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TJEDNI LISTIĆ                                                                                                    
1. NEDJELJA DOŠAŠĆA,27. studeni 2022.  

Bdijte! 
Isus kaže: Bdijte! Postoji dvostruko bdijenje. S jedne strane čekanje u zloj namjeri, kako bismo 
nekoga prisluškivali, uhodili i naškodili mu, preispitujući njegove slabosti i pogreške i tako ga 
prokazali. Postoji bdijenje u dobroj namjeri, kako je mislio Isus. Bdjeti znači prema tome biti 
spreman i otvoren, probuditi se od tromosti, mlitavosti. Bdjeti znači odbaciti površnost, biti pažljiv, 
biti na oprezu, čuti, tražiti pogledom, prije svega tražiti Boga. On ne dolazi tek na kraju svih dana. On 
dolazi tako reći u sve dane. On dolazi sada k nama u ovoj svetoj misi. On daje da njegovu riječ 
čujemo i daje nam udjela u svojim svetim darovima. 
Isus Krist dočekuje nas na početku nove crkvene godine s podužom opomenom. Ishodište govora je 
vrlo načelno pitanje učenika: “Reci nam kada će to biti i koji će biti znak tvojega dolaska i svršetak 
svijeta?”(Mt 24,3). 
Radi se o dolasku Sina čovječjega na kraju vremena – i zato je to vrijeme blizu. Nitko u stvari ne zna 
točan trenutak kraja, zato Isus opominje na budnost i spremnost. Isus često govori u dojmljivim 
slikama: dani velike nevolje, pomrčina sunca i mjeseca, sile nebeske, smokva, vrijeme općeg potopa, 
dolazak Sina čovječjega, gospodar kuće, lopov u noći. 
Bog, Otac, zna dan i čas. Uza svu nesigurnost postoji i ta sigurnost: sva su vremena u Božjoj ruci. To 
je evanđelje, radosna vijest Isusova govora, a s druge strane puno neznanja kod ljudi. Na puno toga 
što se događa u životu ne možemo utjecati, puno toga u životu ostaje nam nerazjašnjivo. Isus tako 
kaže: “Dvojica će tada biti u polju: jedan će se uzeti, drugi ostaviti. Dvije će mljeti u mlinu: jedna će 
se uzeti, druga ostaviti” (Mt 24,40). Zato: “Bdijte!” (Mt 24,42). 
Budnost o kojoj govori Isus, želi oblikovati naš život. Ne radi se o tome, da smo stalno na oprezu, jer 
ne znamo “u koji dan Gospodin dolazi”. Umjesto toga Isus u svome govoru govori o osnovnim 
životnim stvarima: jesti, piti, ženiti se. Isus dakle govori o tome što život danomice treba. On govori o 
načinu životne odluke koja svakom životu daje oblik. 
Mi bismo mogli nastaviti Isusov govor na tom mjestu: spavati, igrati, raditi, kupovati, moliti, brinuti 
se za djecu, živjeti samostanskim životom. Sve to mi činimo s više ili manje nutarnjeg sudjelovanja 
ili budnosti za konkretne stvari, o kojima se sada radi. Isus zato propagira, da to što činimo, činimo 
budno. Da budemo umjereni u jelu i piću, da preuzmemo odgovornost za ljude koji su nam povjereni, 
da činimo više od naše bezuvjetne dužnosti , da živimo u punini i da dijelimo što nam je darovano. 
Isus ne želi da zanemarimo svoj život. Zato on uvjerljivo propagira budno življeni život – u kojem 
nam Bog dolazi ususret. To je upravo životna kvaliteta: od Boga živimo i usmjereni smo na njega, 
Bog dolazi u naš život i on nas može “zaraziti” puninom svojih mogućnosti. 
Vrijeme došašća je vrijeme, u kojem se postavljamo tako, da smo potpuno svjesni životne 
perspektive, i u tom vremenu se uvježbavamo tako, da računamo na Božji dolazak. Svaki dan. Uvijek 
nam ne uspijeva živjeti budno. Zato slavimo Došašće, kao vrijeme u kojem velike nade za naš vlastiti 
život i za život svijeta ponovno mogu postati velike, i da po njima izvršimo nalog. 

 

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  28. studeni,  
Utorak: 29. studeni,  
Srijeda: 30, studeni, Misa u 11 AM, Sv. Andrija apos. 
Četvrtak: 01. prosinac, SPROVOD + MILKA ČAČIĆ u 9.30 AM 
Petak:  02. prosinac, SPROVOD + EDO MOROVIĆ u 10.30 AM 
Subota: 03. prosinac Misa u 6 PM                                                                         
Nedjelja: 04. prosinac , 2. NEDJELJA DOŠAŠĆA, Misa u 9 I 11 AM 
 
 
 

DAROVATELJI:  
 
Za crkvu: Obitelj Zeba, Drago i Marija Crnić, Mario i Lidija Raspor, Od 
sprovoda + Johny Brkljačić za crkvu $335, Obitelj Mile Kolčeg, Donacija od 
obitelji + Roberta Kasić umjesto cvijeća za novi razglas u crkvi $ 3420.    
Na čast Gospi: Josip Kutleša, N.N. Za zdravlje obitelji Gospi Bistričkoj 
jedna obitelj, Obitelj Mustapić za zdravlje, Milka Masić   
Kruh sv. Ante:  N.N.  
Za cvijeće za krizmu: Slavica Vekić, 
 
 
 
 
 
  
                                                        
Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



UMRLI:  

 +MILKA ČAČIĆ(87). Sprovod četvrtak, 1.12.2022. 
09.30 AM. 

 +EDO MOROVIĆ(70). Sprovod petak, 02.12.2022. u 
10.30 AM. 

Ožalošćenim obiteljima iskrena sućut i kršćanska utjeha! 
Pokoj vječni.... 

DANAS počinje nova Crkvena godina s Prvom 
nedjeljom došašća. Neka je svima blagoslovljeno ovo 
vrijeme iščekivanja i radosti. 

PJESMOM KROZ LIJEPU NAŠU: Danas 27.11.2022.  
je zabava “PJESMOM KROZ LIJEPU NAŠU” nakon svete 
mise u 11 sati. Nastupa Nenad Kumrić, Ja i Moj kolega te 
Folklorna skupina Hrvatska Zora. Ulaz Slobodan. Ručak 
$35. Nazvati Slavicu ili Centar.  

PRVI PETAK: Ispovijed i Klanjanje u petak, 2.12.2022.  

MAGNIFY90: KATOLIČKI DUHOVNI PROGRAM ZA 
ŽENE, 9.siječnja do 9. travnja 2023.  Prezentacija je u 
petak, 2.12.2022. u 7 PM. 

                                                                                                                

KALENDARI ZA GODINU 2023 na izlazu iz crkve. 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 


